



ΑΠΟΚΟΡΥΦΩΜΑ ΤΩΝ ΣΥΝΕΛΕΥΣΕΩΝ ΤΩΝ ΤΟΠΙΚΩΝ ΕΒΕ

27 Ιουνίου Γεν. Συνέλευση ΚΕΒΕ

ΑΠΟ ΤΑ ΣΗΜΑΝΤΙΚΩΤΕΡΑ ΓΕΓΟΝΟΤΑ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΖΩΗΣ

Ανάλυση προβλημάτων και προοπτικών

Το Μάιο και τον Ιούνιο θα πραγματοποιηθούν οι Γενικές Συνελεύσεις των Επιμελητηρίων που όπως κάθε χρόνο θ' αποτελέσουν σημαντικά γεγονότα στην οικονομική ζωή του τόπου.

Η Γενική Συνέλευση του ΚΕΒΕ που θα πραγματοποιηθεί στο ξενοδοχείο Χίλτον την Τετάρτη 27 Ιουνίου και θ' αποτελέσει το αποκορύφωμα των Γενικών Συνελεύσεων των τοπικών Επιμελητηρίων θα είναι το σημαντικότερο γεγονός του χρόνου για το Επιμελητήριο.

Στη Γενική Συνέλευση γίνεται ανασκόπηση των οικονομικών εξελίξεων και των προοπτικών της επιχειρηματικής δραστηριότητας και επισημαίνονται προβλήματα που αντιμετωπίζει ο επιχειρηματικός κόσμος και το σύνολο του λαού γενικότερα.

Διατυπώνονται επίσης συγκεκριμένες εισηγήσεις για αντιμετώπιση των προβλημάτων και για σωστό προγραμματισμό της οικονομίας άρση ανωμαλιών και για δημιουργία των σωστών προϋποθέσεων για σταθερή άνοδο.

Τη Γενική Συνέλευση του ΚΕΒΕ θα προσφωνήσει ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας κ. Γιώργος Βασιλείου που θα αναφερθεί στην Κυβερνητική πολιτική στα θέματα της οικονομίας γενικά και του εμπορίου, της βιομηχανίας των υπηρεσιών και της ανάπτυξης γενικότερα. Θα μιλήσει επίσης ο Υπουργός Εμπορίου και Βιομηχανίας κ. Τάκης Νέμιτσας που αναμένεται ν' αναφερθεί στα συγκεκριμένα μέτρα και προγράμματα της Κυβέρνησης και του Υπουργείου των ειδικότερα για θέματα του εμπορίου και της βιομηχανίας. Τη συνέλευση θα προσφωνήσει και ο Υπουργός Οικονομικών κ. Γιώργος Συρίγης.

Στη Γενική Συνέλευση θα παραστούν όπως κάθε χρόνο οι αρχές του τόπου, γεγονός που υπογραμμίζει τη σημασία που αποδίδεται σ' αυτή στο όλο.

Συγκεκριμένα στη Γενική Συνέλευση του Κυπριακού Εμπο-

ρικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου παρίστανται εκτός από τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας, οι Αρχηγοί των Κομμάτων, οι Υπουργοί, το Διπλωματικό Σώμα, εκπρόσωποι των επαγγελματικών και συνδικαλιστικών οργανώσεων, και άλλοι αντιπροσωπευτικοί παράγοντες.

Η Γενική Συνέλευση του ΚΕΒΕ χωρίζεται σε δυο μέρη. Το μέρος για τα μέλη αρχίζει στις 9.45 π.μ. και το επίσημο μέρος στις 11.00 π.μ. Ακολουθεί κοινή συνεστιάση.

Το ΕΒΕ Λευκωσίας την Τετάρτη 6 Ιουνίου, στο Διεθνές Συνεδριακό Κέντρο στις 6 π.μ.

Το ΕΒΕ Λεμεσού την Τετάρτη 23 Μαΐου, στα Γραφεία του ΕΒΕ στις 5.30 π.μ.

Το ΕΒΕ Αρμωχώστου την Τετάρτη 16 Μαΐου, στο Ξενοδοχείο Churchill στη Λεμεσό στις 6.30 π.μ.

Το ΕΒΕ Λάρνακας την Τετάρτη 9 Μαΐου στο Ξενοδοχείο PALM BEACH στις 5.15 π.μ.

Το ΕΒΕ Πάφου το Σάββατο 19 Μαΐου στο Ξενοδοχείο CYPRIA MARIS στις 4.30 π.μ.



ΤΟ ΚΕΒΕ ΑΠΟΧΑΙΡΕΤΑ ΤΟΝ κ. ΦΩΤΟΠΟΥΛΟ

Εν όψει της μετάθεσης του Πρόεδρου της Ελλάδας κ. Ιωάννη Φωτόπουλου από την Κύπρο το Συμβούλιο του ΚΕΒΕ παρέθεσε προς τιμήν του αποχαιρετιστήριο γεύμα στο οποίο παρακάθησαν και οι άλλοι διπλωματικοί της Ελληνικής Προξένιας.

ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ ΣΤΙΣ 16 ΜΑΪΟΥ

Το Ανώτατο Συμβουλευτικό Σώμα θα εκτιμήσει την κατάσταση και θα κάμει εισηγήσεις

ΘΑ ΣΥΜΜΕΤΕΧΕΙ Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

Με τα σοβαρότατα θέματα της Κυπριακής οικονομίας, τις ενδείξεις και προοπτικές και τα μέτρα που επιβάλλεται να τροχοδρομηθούν θα ασχοληθεί το Ανώτατο Συμβουλευτικό Σώμα του ΚΕΒΕ που θα συνέλθει την Τετάρτη 16 Μαΐου.

Κατά τη σύσκεψη θα δοθεί η ευκαιρία για ολοκληρωμένη αντίκριση των βασικών οικονομικών θεμάτων του τόπου γιατί σ' αυτή θα παραστεί και ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας που θα εκφράσει τις επίσημες θέσεις στα διάφορα θέματα.

Στο Ανώτατο Συμβουλευτικό Σώμα του ΚΕΒΕ συμμετέχουν τα μέλη των Συμβουλίων του ΚΕΒΕ και των τοπικών Επιμελητηρίων και οι Πρόεδροι και Αντιπρόεδροι των Επαγγελματικών Συνδέσμων των συνδεδεμένων με το ΚΕΒΕ.

Στις συνεδρίες του Ανώτατου Συμβουλευτικού Σώματος του ΚΕΒΕ γίνεται σε βάθος μελέτη κ' εκτίμηση της κατάστασης αναφορικά με τους τρεις βασικούς τομείς της οικονομίας Εμπόριο, Βιομηχανία και Υπηρεσίες και εξάγονται πολύτιμα συμπεράσματα για τα αναγκαία

διορθωτικά μέτρα και τη μελλοντική πορεία για περιφρούρηση σταθερής οικονομικής ανάπτυξης και προόδου.

Στη συνεδρία θα εκθεθούν τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι τρεις βασικοί τομείς με βάση τις εμπειρίες των μελών, που θα συμβάλουν στη διαμόρφωση των προτάσεων του Επιμελητηρίου προς την Κυβέρνηση για τα ληπτέα μέτρα.

Εξ άλλου, η παρουσία του Προέδρου της Δημοκρατίας και των κυβερνητικών εκπροσώπων

γενικότερα κ' η απευθείας συμμετοχή τους σε διάλογο με τον επιχειρηματικό κόσμο θα αποτελέσει εξαιρετική ευκαιρία για συνειδητοποίηση των προβλημάτων και αναγκών, ώστε να τροχοδρομηθούν σωστές διαδικασίες και να υιοθετηθούν τα κατάλληλα μέτρα για σωστές λύσεις.

Η συνεδρία του Ανώτατου Συμβουλευτικού Σώματος του ΚΕΒΕ θα γίνει στην αίθουσα συνεδρίων στον 7ο όροφο του Μεγάρου του ΚΕΒΕ στη Λευκωσία.

Σημαντική για την Κύπρο Τραπεζική Διάσκεψη του Διεθνούς Επιμελητηρίου τον Οκτώβρη στη Λευκωσία

Ιδιαίτερης σημασίας για την προβολή της Κύπρου στο διεθνές πεδίο θ' αποτελέσει η πραγματοποίηση τον ερχόμενο Οκτώβρη στη Λευκωσία Διεθνούς Τραπεζικής Διάσκεψης (Banking Conference).

Η Διάσκεψη διοργανώνεται κάθε χρόνο από το Διεθνές Εμπορικό Επιμελητήριο και σ' αυτή συμμετέχουν εκπρόσωποι τραπεζών από 130 χώρες. Η Διάσκεψη αποτελεί κορυφαίο γεγονός για τραπεζικά θέματα ενώ η παρουσία των προσωπι-

κοτήτων που συμμετέχουν προσφέρει την ευκαιρία κατατόπισης τους και για τη χώρα στην οποία πραγματοποιείται η Διάσκεψη και για τα διάφορα θέματα που την αφορούν.

Η Διάσκεψη θα πραγματοποιηθεί στο Ξενοδοχείο Χίλτον την Τετάρτη και Πέμπτη 24 και 25 του Οκτώβρη. Την προηγούμενη της Διάσκεψης πραγματοποιηθεί συνεδρία της Επιτροπής Τραπεζικών Θεμάτων του Δ.Ε.Ε. (ICC Banking Commission).

Πραγματοποιήθηκε η Γενική Συνέλευση της Κυπριακής Επιτροπής του ΔΕΕ

Πραγματοποιήθηκε στο Μέγαρο του ΚΕΒΕ στη Λευκωσία, η Γενική Συνέλευση της Κυπριακής Εθνικής Επιτροπής του Διεθνούς Εμπορικού Επιμελητηρίου για το 1989.

Στην Έκθεση Πεπραγμένων του Διοικητικού Συμβουλίου η οποία παρουσιάστηκε από τον Πρόεδρο της Κυπριακής Εθνικής Επιτροπής κ. Χρ. Μαυρουδή, έγινε ευρεία αναφορά στη δράση της Κυπριακής Εθνικής Επιτροπής, καθώς και του Διεθνούς Εμπορικού Επιμελητηρίου (Δ.Ε.Ε.) κατά το χρόνο που πέρασε και αναλύθηκε το μελλοντικό πρόγραμμα δραστηριοτήτων της Κυπριακής Εθνικής Επιτροπής. Πρωταρχι-

κής σημασίας είναι οι προσπάθειες της Κυπριακής Εθνικής Επιτροπής για καθιέρωση της Κύπρου σαν Περιφερειακό Κέντρο Διαιτησίας του Διεθνούς Δικαστηρίου Διαιτησίας του Διεθνούς Εμπορικού Επιμελητηρίου και οι δραστηριότητες της στον τομέα της επιχειρηματικής επιμόρφωσης και της διάθεσης των εμπορικών εκδόσεων του Δ.Ε.Ε.

Έγινε επίσης αναφορά στην επίσκεψη του Γενικού Γραμματέα του Δ.Ε.Ε. στην Κύπρο τον Απρίλη του 1990 ενώ τονίστηκε ιδιαίτερα η διοργάνωση του Διεθνούς Τραπεζικού Συνεδρίου του Δ.Ε.Ε. στην Κύπρο τον Οκτώβρη του 1990.

Στη συνέχεια η Συνέλευση ενέκρινε την Έκθεση Πεπραγμένων και τις Οικονομικές Καταστάσεις της Κυπριακής Εθνικής Επιτροπής για το 1989 και πρόβει σε αρχαιρεσίες οι οποίες ανέδειξαν το νέο Διοικητικό Συμβούλιο για την περίοδο 1990-1992, το οποίο και καταρτίστηκε σε σώμα ως ακολούθως:

Χρ. Μαυρουδής Πρόεδρος
Λ. Ζαχαριάδης Αντιπρόεδρος.

Α. Αβρααμίδης Μέλος
Χρ. Γεωργιάδης Μέλος
Δ. Ιωάννου Μέλος
Α. Μούσκος Μέλος
Ι. Σιακαλλής Μέλος
Π. Θεοδώρου Μέλος.

Διαβάστε στις άλλες σελίδες

Χρηματοοικονομικά	σελ. 2
Ευρώπη της ΕΟΚ	σελ. 3
ITC Market Brief	σελ. 4
Νέα Συνδέσμων	σελ. 5-6
Για Εξαγωγείς	σελ. 7
Νέα των ΕΒΕ	σελ. 8-10
Business Cooperation Centre	σελ. 12-13
Για Εισαγωγείς	σελ. 14

